



24 сентября мусульманский мир отметит один из важнейших праздников Курбан-байрам. В честь праздника отдел дагвата Духовного управления мусульман РТ выпустило информационные буклеты на русском и татарском языках под названием «Курбан-байрам – приближение к милости Всевышнего Аллаха» - «Корбан бэйрэме – Алланка якынаю». Они уже раздаются в мечетях города Казани и в ближайшее время будут в мечетях районов РТ.

В буклете содержится информация о достоинствах этого вида поклонения, о том, для кого обязателен курбан и как забивать жертвенное животное, как распределить мясо.

Также в буклете опубликовано обращение председателя ДУМ РТ, муфтия Камиля хазрата Самигуллина и определенные молитвы, которые читаются во время совершения обряда жертвоприношения.